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Přejeme všem příjemnou dovolenou 
a dětem radostné prázdniny.
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INFORMACE Z RADNICE  

Z jednání rady města:
Chůze kolem silnice II/486 procházející naším městem bude 
bezpečná téměř přes celý jeho katastr  

V minulosti vybudované chodníky kolem silnice II/486 procházející 
naším městem propojí poslední část chodníku v úseku od autobusové 
zastávky Brušperk-Střed a U Chamrádů. Budeme tak moci bezpečně 
projít po chodníku od katastru obce Fryčovice až na petřínský kopec. 
První část uvedeného chodníku v úseku od autobusové zastávky Bru-
šperk-Střed po vodoteč Koťbach včetně ocelové lávky provádí fi rma 
Karel Vala – VaS. Zakázku získala již v roce 2007. V té době ještě ne-
nabylo právní moci stavební povolení, proto byla stavba pozastavena. 
V současnosti máme platné stavební povolení, a aby mohla být stavba 
zahájena, schválili radní na 10. schůzi smlouvu o dílo s uvedenou fi rmou. Na druhý úsek od Koťba-
chu až po autobusovou zastávku Brušperk-U Chamrádů byla vyhlášena na přelomu května a červ-
na letošního roku soutěž, do které se přihlásilo celkem 15 fi rem. Cenové nabídky podalo 9 z nich. 
Rada města na 11. schůzi vybrala nejvhodnější nabídku, kterou podala fi rma Jan Slabý. Realizace 
části chodníku bude probíhat v prázdninových měsících.
Byl podán návrh na pojmenování nové ulice

Výstavba nových rodinných domů v  lokalitě Pastevník pokračuje rychlým tempem a někteří 
obyvatelé z uvedené oblasti jsou již přihlášeni k trvalému pobytu. Aby si mohli v osobních doku-
mentech změnit místo bydliště bez budoucích komplikací, bylo nutné rozhodnout o názvu ulice 
procházející touto lokalitou. Rada města na 11. schůzi doporučila zastupitelstvu města, které ze zá-
kona o názvu rozhoduje, nazvat ulici jménem U Dvora. Nabízely se 3 varianty pojmenování. Podle 
místního lesa Pastevníka (Nad Pastevníkem), podle bývalého statku, který v této oblasti stával a je-
muž se říkalo Dvůr (U Dvora) nebo ponechat i pro tuto lokalitu název  přilehlé ulice Borošínská. 
Vzhledem k možnosti záměny názvu ulice K Pastevníku, která již existuje, rada města tento název 
nedoporučila. Oblast ulice Borošínská je již nyní velice obsáhlá a území s novou výstavbou rodin-
ných domů dost veliké na to, aby mělo svůj vlastní uliční název. Proto byla vybrána varianta, která 
nese v názvu  známou historii  lokality. Jak již bylo uvedeno, o názvu nakonec rozhodne zastupi-
telstvo města a o jeho rozhodnutí budete informováni v dalším vydání Brušperského zpravodaje. 
Obnovený pronájem restaurace u přehrady

V červnu letošního roku skončil pronájem restaurace u rekreační přehrady. Z toho důvodu pro-
běhla výzva na její nový pronájem, na kterou reagovali tři zájemci. Se všemi uskutečnilo vedení 
města pohovory. Při nich získalo přehled o jejich záměrech a zároveň všechny uvědomilo o pro-
vozních podmínkách restaurace. Po pohovorech zůstali dva vážní zájemci. Rada města na 11. schů-
zi schválila pronájem restauračního zařízení Janu Hájkovi na dobu do 31. 12. 2021.
Prázdninové úpravy v mateřské škole

Vedení MŠ naplánovalo na prázdninové měsíce opravy a rekonstrukce v hospodářském pavilonu 
včetně spojovací chodby. Provedena bude rekonstrukce elektroinstalace spojovací chodby obou 
pavilonů a hospodářského objektu mimo kuchyni. Součástí bude i rekonstrukce společné televizní 

antény a prodloužení internetové sítě do všech čtyř tříd. Pro uvedené práce byly osloveny tři fi rmy, 
které také poslaly cenové nabídky. Radní na 11. schůzi vybrali jako nejvýhodnější nabídku fi rmy 
CONTROLEX CZ s.r.o. 

Výhledově je plánováno i s rekonstrukcí kuchyně a jejího vybavení. Jako nejpotřebnější je v sou-
časnosti nutné vyměnit nevyhovující elektrické pečící pánve. Z toho důvodu byly osloveny čtyři 
fi rmy a rada města z nich jako nejvhodnější nabídku vybrala fi rmu PROMOS trading spol. s r. o. 
Byl učiněn další krok k obnově budovy základní školy V. Martínka  

V měsíci květnu bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele stavby, jejímž hlavním předmě-
tem je zateplení budovy a výměna oken základní školy vč. bývalého dětského domova a přístavby. 
Z cenových nabídek desíti fi rem, které se soutěže zúčastnily,  radní rozhodli o výběru nejvýhod-
nější nabídky, kterou podala fi rma BDSTAV MORAVA s.r.o. Po nutných zákonných odvolacích 
lhůtách bude s vítěznou fi rmou upřesněn harmonogram prací.
Ostatní projednávané záležitosti 

Radní na 10. a 11. schůzi rozhodli o přímém zadání zakázky malého rozsahu na opravy místních 
komunikací tryskovou technologií fi rmě Lesostavby Frýdek-Místek, a.s., o výběru nejvhodnější 
nabídky na opravy výtluků na místních komunikacích, kterou podala fi rma Jankostav, s.r.o. a o 
uzavření smluv na nájem obecních bytů. 

Dále radní vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů rady města, stavy na bankovních účtech města 
a plnění dotací a daní, aktuální stav pohledávek města a jejich plnění v oblasti nájmů bytů včetně 
poplatků z prodlení, výsledky hospodaření města Brušperka k 30. 4. 2011 a jeho příspěvkových 
organizací Základní školy V. Martínka Brušperk, Mateřské školy Brušperk a Domova pro seniory 
Ondráš k 31. 3. 2011, informace ze zápisů sociální a zdravotní komise a doporučila zastupitelstvu 
města schválit závěrečný účet města a jeho příspěvkových organizací.    
Zpráva o brušperských čápech          

V  loňském roce se při nepříznivém jarním počasí nepodařilo brušperským 
čápům vyvést potomky. Příroda se k nim zachovala krutě a všechna tři mláďa-
ta uhynula. V hnízdě na komíně radnice jsou letos čtyři čiperná mláďata, která 
rostou doslova před očima. Jejich vývin můžete sledovat v přímém přenosu na 
internetových stránkách našeho města díky kameře umístěné v blízkosti hnízda. 
Informace o této možnosti byla uvedena již v loňském roce v červencovém čís-
le Brušperského zpravodaje. Doufejme, že všechno dobře dopadne a před jejich 
odletem do zimního hnízdiště zakrouží nad naším městem šest krásných brušperských čápů.  

Jiří Pasyk, místostarosta

Přehled činnosti Stavebního úřadu MěÚ v Brušperku za rok 2010
Stavební úřad MěÚ Brušperk vykonává funkci stavebního úřadu i pro okolní obce – tj. Starou 

Ves n/O, Krmelín, Fryčovice a Hukvaldy (celkem pro 7 katastrálních území – Stará Ves nad Ond-
řejnicí, Košatka nad Odrou, Krmelín, Brušperk, Fryčovice, Rychaltice, Sklenov). 

Stavební úřad vydal v roce 2010 tato rozhodnutí, souhlasy a jiná opatření:
-   43 územně plánovacích informací (z toho 16 pro stavby na k. ú. Brušperk)
- 103 územních souhlasů s umístěním různých staveb (z toho 29 pro stavby na k. ú. Brušperk)
-   45   územních rozhodnutí o umístění různých staveb (z toho 7 rozhodnutí pro stavby v na k. ú. 

Brušperk)
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-   64  stavebních povolení pro různé stavby (z toho 15 pro stavby na k. ú. Brušperk s tím, že 5 sta-
vebních povolení na k. ú. Brušperk bylo vydáno na novou stavbu popřípadě stavební úpravy 
stávajících staveb se vznikem 1 bytové jednotky, 1 stavební povolení bylo vydáno pro stavbu 
rodinného domu se vznikem 3 bytových jednotek)

- 67   souhlasů s provedením ohlášených jednoduchých staveb (z toho je 22 ohlášených staveb na 
k. ú. Brušperk s tím, že v rámci ohlášených staveb vzniklo 17 nových bytových jednotek na k. 
ú. Brušperk)

- 28   kolaudačních rozhodnutí pro různé stavby (z toho je 6 rozhodnutí pro stavby na k. ú. Brušperk 
s tím, že na k. ú. Brušperk byly zkolaudovány 2 nové bytové jednotky)

- 59  souhlasů s užíváním staveb (z toho 16 pro stavby na k. ú. Brušperk)
- 27  kolaudačních souhlasů (z toho 8 pro stavby na k. ú. Brušperk)
-   6  povolení změny stavby před dokončením (z toho 2 pro stavby na k. ú. Brušperk)
-   5  povolení změny v užívání stavby (z toho 3 pro stavby na k. ú. Brušperk)
-   9  povolení odstranění stavby (z toho 2 pro stavby na k. ú. Brušperk)
-   2  rozhodnutí o povolení zkušebního provozu
- 14  rozhodnutí o povolení sjezdu nebo překopu místní komunikace na k. ú. Brušperk
- 13   kontrolních prohlídek staveb (z toho 8 na stavbách na k. ú. Brušperk)
-   2   prošetření stížností bylo uděleno 12 výjimek v souvislosti s umisťováním nových staveb.
Kromě výše uvedeného Stavební úřad MěÚ Brušperk vydával různá potvrzení pro katastrální úřa-
dy a peněžní ústavy, poskytoval stavebníkům informace z územních plánů všech dotčených obcí, 
ověřoval geometrické plány a podával informace spadající do jeho kompetence. 

Ing. Jana Starůstková, vedoucí stavebního úřadu 

Bezplatná právní poradna 
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti MěÚ v úterý 12. a 19. 7. od 15 do 16.30 h.

Naši jubilanti 
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci červenci tito naši občané:

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise rady města Brušperk přejí 
všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí     

Walter Jablunka 96 let
Božena Hrabcová 95 let
Cyril Šperlín 89 let
Jarmila Kostrunková 87 let
Libuše Janková 86 let
Anna Šajerová 86 let
Jindřiška Pěluchová 85 let 
Danuše Malíková 85 let    
Jindřiška Pinkavová 83 let
Libuše Štěpánková 83 let

Helena Strakošová              83 let
Jaromír Brabec 82 let
Ludvík Koblížka             82 let
Miloslav Kratochvíl 82 let
Eduard Koval 81 let
Julie Štarhová 81 let
Vilemína Pasyková 81 let
Jarmila Juřinová 81 let
Oldřich Škola 80 let

Informace o produkci odpadů v Brušperku v letech 2009-2010

produkce odpadů v Brušperku rok 2009 (tun) rok 2010 (tun)

velkoobjemový svoz (3 x ročně)
objemný odpad 56,1 58,4
nebezpečný odpad 5,1 8,0

směsný komunální odpad  (popelnice) 835,5 785,1
kom. odpad (čištění města, hřbitov, odpadkové koše) 43,5 66,4
celkem odpadu, vytvořeného na území města 940,2 917,9
vytříděný sběr skla (kontejnery) 53,2 55,7
vytříděný sběr plastů (kontejnery a plastové pytle) 37,0 44,2
vytříděný sběr papíru 36,7 59,6
vytříděný sběr železa 84,4 131,5
vytříděný elektroodpad 8,8 14,1
celkem odpadu, vytvořeného na území města včetně vyseparovaného 1160,3 1223,1

sběr vytříděných komodit na 1 občana

sklo 14,0 (kg) 14,3 (kg)
plasty 9,7 (kg) 11,3 (kg)
papír 9,6 (kg) 15,3 (kg)
železo 22,2 (kg) 33,8 (kg)
elektroodpad 2,3 (kg) 3,6 (kg)

získaná částka do rozpočtu města ze systému EKO-KOM a Asekol 299 175,0 (Kč) 445 668,0 (Kč)

V tabulce můžeme vidět, jak na tom jsme s tříděním a tvorbou odpadů v našem městě za posled-
ní dva roky, včetně odměn získaných za vyseparovaný odpad od fi rmy EKO-KOM a fi rmy Asekol, 
která odebírá elektroodpad.

Vyprodukovaný odpad, který nevytřídíme k opětovnému použití, je potřeba někde ukládat. To 
představuje velké nároky na životní prostředí, ale samozřejmě i fi nance, neboť jeho uložení na 
skládku stojí město každoročně nemalou částku.  Naopak za řádně vytříděný odpad městu fi nance 
do rozpočtu přibudou (viz výše uvedená tabulka). Pokud se dobře podíváme kolem sebe, nebo na-
mátkově do některých popelnic, můžeme si všimnout, že ve třídění odpadu jsou stále veliké rezer-
vy. Srovnáním let 2009 a 2010 jsme v roce 2010 vytřídili více, což se projevilo i fi nančně. Město tím 
získalo o 146 493,00 Kč více než v roce 2009. Celková získaná částka v roce 2010 je 445 668,00 Kč.

POZOR na správné třídění odpadů a čistotu vyseparovaných odpadů. Je to důležité z důvodů 
hygienických, ale i možnosti jejich dalšího zpracování. Nesprávným tříděním a vhazováním 
špinavých a znečištěných složek se celý sesbíraný obsah  znehodnotí !!! 

Zelené kontejnery - sklo  (od července třídění na sklo barevné a sklo bílé)
skleněné láhve od nápojů, bílé i barevné sklo, skleněné střepy, skleněné nádoby. Sklo musí být čisté, 
bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích uzávěrů.
NEVHAZUJTE!
Keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným výpletem, automobilová 
skla a zbytky potravin.
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Informace Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku   
Vážení spoluobčané,

rád bych Vás stručně informoval o bezpečnostní situaci v obvodu Obvodního od-
dělení Policie České republiky Brušperk.  Naše obvodní oddělení prověřovalo od 1. 
ledna 2011 do 16. 6. 2011 celkem 148 trestných činů, 167 přestupků (mimo doprav-
ních). V samotném městě Brušperk došlo od 1. 1. 2011 do 16. 6. 2011 k 21 trestným 
činům, 32 přestupkům (mimo dopravních). U trestných činů převažují majetkové 

delikty, zejména krádeže vloupáním do motorových vozidel, prodejen, rodinných domů a novo-
staveb, což v porovnání s předchozími roky nedošlo ke změně činnosti, na rozdíl od jiných obcí 
zařazených v našem  služebním obvodu, kde v současné době dochází k nárůstu trestné činnosti. 
Z  tohoto důvodu vyzývám občany, aby se neostýchali kontaktovat Obvodní oddělení Brušperk 
jednak osobně, i telefonicky na tel. čísle 558 666 222. Možno i na služební mobilní telefon číslo 
734 620 683 a sdělili jakékoli poznatky o páchání trestné činnosti v Brušperku, ale i okolí. Bez Vaší 
pomoci nemůžeme být nikdy tak úspěšní, jak bychom si všichni přáli.

V městě Brušperku nebyl zaznamenán žádný závažný trestný čin, jako jsou např. vražda, loupež, 
výroba omamných látek a jejich distribuce. 

 Za kolektiv OOP Brušperk   pprap. Jiří Zamazal
           

Upozornění občanům
Žádáme občany, zvláště ty, kteří  bydlí v blízkosti vodních toků, aby nesypali posečenou trávu 

ze svých pozemků na břehy řeky Ondřejnice a jejích přítoků. Dochází tak ke znečišťování břehů, 
vzniku černých skládek a k narušování vzhledu města. Výhrady k tomuto konání občanů vyjádřil 
i majitel pozemku a správce toku povodí Ondřejnice. Jednání bude posuzováno jako založení černé 
skládky se všemi důsledky, tedy pod pokutou.

Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí Radim Neuwirth

Svoz komunálního odpadu - odvoz každých 14 dní
Oranžová známka – středa 6. a 20. 7. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Kr-
melínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, 
Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
Žlutá známka – středa 13. a 27. 7. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, 
Gru ntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, 
nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů v červenci
Úterý 12. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K  Náměstí, Klepary, 
Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 19. ul. Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, 
Gruntovní, Bártkova
Úterý 26. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Spor-
tovní, U Tří lip, Zahradní.

Žluté kontejnery nebo pytle  - plasty 
výrobky a obaly z plastů (bez kovové fólie), tj.:
-  plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně: HDPE, LDPE, PET, PS
-  stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
-  vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulovaných čajů atd.
-   vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích prostředku 

atd.)
-  obaly z nápojových kartónů (tetrapack)
NEVHAZUJTE ZDE: 
-  plastové obaly znečištěné škodlivinami - od motor. olejů nebo různých chemikálií
-  rozměrné kusy plastů (např. kbelíky, barely, atd., pouze částečně rozřezané)
-   linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, pěnový polystyren, korek, plenkové kalhotky, 

konzervy, sklo atd.
-  znečištěné mikroténové obaly

Modré kontejnery – papír
noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, krabice atd.
NEVHAZUJTE ZDE:  mokrý, špinavý a mastný papír

Železný šrot a papír jsou vykupovány v místní  sběrně – na ulici Jožky Matěje.
Směsný komunální odpad (sypaný do popelnic) – nevhazujte zde stavební odpad. Patří na sklád-
ku, ne do popelnice!! 

Občané pozor!!!
Z výše uvedeného je vidět, že třídění má smysl. Město Brušperk ve spolupráci se svozovou fi r-

mou bude usilovat o další zvyšování podílu vytříděných složek odpadu. V minulém měsíci jste byli 
informování o třídění obalů tetrapack, které se třídí společně s plasty. Další změna se chystá ve 
způsobu třídění skla. Sklo budeme nově třídit na dvě položky - na sklo barevné a na sklo bílé. 
V průběhu měsíce července bude provedena výměna stávajících kontejnerů na třídění skla za nové. 
O dalších změnách budete pravidelně informováni.  

Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí, Radim Neuwirth

Zpráva Domova pro seniory Ondráš v Brušperku
Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, o. s., vyhlásila 2. ročník celostátní vý-
tvarné soutěže Šťastné stáří očima dětí. Jejím vítězem se stane autor díla, které získá 
nejvíce bodů prostřednictvím hlasování na webových stránkách www.stastne-stari.
cz, kde budou všechny práce zveřejněny. „Chceme přivést děti k  zamyšlení se nad 
stárnutím, prostřednictvím výtvarných prací poznat jejich vnímání seniorů a přispět 

tak k propojení generací, které si mohou navzájem předávat jak životní elán, tak životní zkušenos-
ti,“ uvedl Ing. Jiří Horecký, prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR. Vedení Domo-
va pro seniory Ondráš Brušperk vyzvalo MŠ v Brušperku k účasti v soutěži. Z velkého množství 
prací, které děti předaly při návštěvě domova pro seniory, bylo vybráno a odesláno Asociaci deset 
nejlepších prací. Věříme, že naše děti budou úspěšné. 

 Libuše Jurčíková, ředitelka Domova pro seniory
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Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
MěÚ Brušperk oznamuje občanům, že ve spolupráci s fi rmou Marius 
Pedersen, a.s., bude v  sobotu 6. srpna proveden sběr nebezpečných 
a velkoobjemových odpadů z domácností.

INFORMACE ZE ŠKOL     

Informace z Mateřské školy
Závěr školního roku byl bohatý. Děti třídy Sluníček navštívily 26.května  obyvatele v Domově 

pro seniory Ondráš a předaly jim výkresy do výtvarné soutěže.  Na školní zahradě jsme 1. června  
oslavili různými atrakcemi a soutěžemi Den dětí. Dne 8.června proběhl cvičný požární poplach 
s ukázkou hasičské výstroje a dvou hasičských aut HZS Brušperk. Brušperští hasiči dětem vše uká-
zali a zodpověděli jejich zvídavé otázky. Závěrem si děti vyzkoušely stříkání vody hadicí, nakreslily 
a předaly hasičům výkresy z prožitého dne. Předškolní třídy  dne 13.června zhlédly ukázky práce 
psovodů, hasičů a policie u základní školy. Další den proběhla pro 1. a 2. třídy ZŠ a všechny třídy 
MŠ  ve spolupráci s OO PČR  Brušperk na dopravním hřišti MŠ  akce BESIP.  Postupně si děti vy-
zkoušely jízdu na koloběžkách a kolech v přilbách dle instrukcí policistů a přijaly pozvání na Den 
otevřených dveří v budově Policie v Brušperku. Před nastávajícími prázdninami vedeme děti ke 
zvýšené opatrnosti s ohledem na možná nebezpečí a rizika. Děkuji dobrovolným hasičům, policis-
tům, organizaci ČSŽ, obyvatelům a vedení Domova pro seniory Ondráš v Brušperku a  rodičům 
dětí za podporu a spolupráci s naší školou.

Naše děti zhlédly 14. června pohádku Prázdninová dobrodružství v provedení divadla Smíšek. 
Pro rodiče a děti proběhlo 24. 6. v prostorách školy Pasování předškoláků na školáky s programem 
divadla Kaňka O neposlušném autíčku. Děti, které odcházejí do 1.třídy , se zúčastnily  slavnostního 
rozloučení v obřadní síni Městského úřadu Brušperk a navštívily kamarády v 1. třídách ZŠ. Posled-
ní  kulturní akcí bylo  Kouzlení s kouzelníkem v sále Národního domu v Brušperku. 

Dne 27. dubna proběhl zápis nových dětí do mateřské školy. Přišlo celkem 41 dětí, ale 3 žádosti 
byly  zrušeny. Do 1. třídy ZŠ odchází 31 dětí. Přijato bylo celkem 32 nových dětí, které mají bydliště 
v Brušperku.  Šest dětí, které nemají trvalé bydliště v Brušperku, přijato nebylo. Mateřská škola 
bude mít 100% naplněnou kapacitu, to je 112 dětí, 28 v každé ze čtyř tříd.

Vítězslava Karasová, ředitelka školy
          

Informace ze Základní školy Brušperk
Úspěch v dopravní soutěži BESIP 
Ve dnech 26. a 27. 5. 2011 proběhlo ve Frenštátě p. Radhoš-
těm krajské kolo dopravní soutěže BESIP. Naši školu repre-
zentovali žáci 6. A třídy - Lenka Dittrichová, Lada Smutná, 
Ondřej Homola a František Vantuch. Družstvo obsadilo 2. 
místo se ztrátou 3 bodů na družstvo vítězné. 
V soutěži jednotlivců obsadili:
2. místo Ondřej Homola (pouze 2 body ho dělily od výhry 
kola) 

  3. místo Lenka Dittrichová   6. místo František Vantuch
14. místo Lada Smutná.          Mgr. Renáta Havláková 

Informace pro rodiče budoucích prvňáčků
Vážení rodiče, škola poskytuje žákům 1. ročníku základní školní potřeby a školní vybavení. Děti 

dostanou např. desky na abecedu, pracovní sešity, vodové barvy, barevné papíry, pastelky a další 
psací potřeby. Přesný seznam vybavení prvňáčků bude zveřejněn na webu školy.

21. ročník lehkoatletických závodů        
Červen pravidelně patří lehkoatletickým přeborům žáků škol povodí Ondřejnice. Letos se sou-

těže poprvé zúčastnili i žáci z Palkovic. Prvý den soutěžili žáci osmi škol 1. stupně, následující den  
žáci 2. stupně z šesti škol. 

Celkové pořadí: 
1. stupeň: 1. ZŠ Brušperk (657 b.), 2. ZŠ Krmelín (608 b.), 3. ZŠ Stará Ves (565 b.)
2. stupeň: 1. ZŠ Brušperk (503 b.), 2. ZŠ Kozlovice (497 b.), 3. ZŠ Stará Ves n. O. (477 b.)
Oba putovní poháry zůstávají do dalších závodů ve škole v Brušperku. Rád bych poděkoval všem 

současným i bývalým učitelům školy, kteří závody připravovali a zorganizovali a AP klubu Bru-
šperk. Za výrobu stupňů vítězů děkujeme Jiřímu Königovi. Finanční podporu poskytlo Sdružení 
měst a obcí povodí Ondřejnice. 

Závěrem připojuji přání příjemně prožitých letních slunných dnů se svými nejbližšími a kama-
rády. Přeji Vám všem klidný prázdninový odpočinek. Mgr. Aleš Vyvial

 

Pozvání na kulturní akce v měsíci červenci
1. PÁTEK –  GALERIE Výtvarného centra Chagall v Národním domě vás zve na vernisáž obrazů 

Vladimíra Svobody. Vladimír Svoboda získával první výtvarné znalosti jako sochař-
ský pomocník v otcově ateliéru. V osmdesátých letech se věnoval krajinomalbě, kdy 
obrazy jsou sevřeny obrysovou linkou znaku, později dostává prostor podobu vy-
pouklé čočky, která zvýrazněný detail obrací proti divákovi, a ten je aktivně vtažen do 
děje. V posledních letech v malbě hraje hlavní roli světlo, složené z lomu barevných 
lokálních barev a redukovaný barevný znak. Výstava potrvá do 14. 9. 2011. 

Kulturní komise města Brušperk pro Vás připravuje do konce roku 2011 tyto akce: 
Ne 21. 8.  Koncert Javořinky z Lichnova v zahradní restauraci Na Letné
So 10. 9.  Den města na náměstí
So 5. 11.  Divadelní představení Vše o mužích (M. Slaný, F. Blažek, M. Kramár)
So 25. 11.  Michalova Brnkačka, představení Michala Nesvadby pro děti
Ne 18. 12. Koncert SPS Chorus Ostrava a Cimbálové muziky Kotci v kostele sv. Jiří

Poděkování 
Kulturní komise města Brušperk děkuje všem, kteří se podíleli na organizaci a pořádání Dne dětí 

na brušperské přehradě- sponzorům, podnikatelům, spolkům i účinkujícím.  
 Šárka Dvorská, předsedkyně Kulturní komise
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Národní dům Brušperk
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 

Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: út-pá 12 – 17 h., so 9 – 12.30 h., ne 13 – 17 h. Vstup zdarma.

Městská knihovna Brušperk 
Změna půjčovní doby od 1. 7. do 31. 8. 2011:
pondělí , středa zavřeno čtvrtek 8 - 11   13 - 17
úterý 8 - 11  13 - 18 pátek 8 - 11   13 - 17.30

B. Krupníková, vedoucí Městské knihovny

Klub seniorů Brušperk v červenci 
Pá     1.   9-10.30 hod. Výdej objednaných jídel v KS Glacová
Pá     1. 16 Posezení v klubu Adamusová
Po   11. 17 Schůze výboru Kubinová
Pá   15. 16 Opékání párků (les Pastevník). 

Párky a chleba s sebou.
Adamusová

Po   25. 17 Schůze výboru s důvěrníky Kubinová
Pá   29. 16   Posezení s účastníky zájezdu Dunajská 

Streda.
Kubinová, Cigánková

Klub otevřen po – pá od 8.30 do 11.00. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříň-
ku. 
Příznivci cykloturistiky: sraz každou středu ve 14 h. u hasičské zbrojnice.  J. Nálepa

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
Vzpomínka na květen 

Milí čtenáři! Majka na Borošíně mě přivedla ke vzpomínkám na udá-
losti měsíce května.  Chtěla bych je krátce oživit a vyzvat Vás ke vzpo-
mínání se mnou. 

Měsíc květen provází několik tradičních událostí. V předvečer 1. květ-
na probíhaly májové veselice spojené se stavěním máje. Byla to záležitost 
nejen mládeže, ale i těch dříve narozených. Ale o tom až příště.   

Vysoký strom, pečlivě otesaný, nahoře malá korunka zdobená ba-
revnými fáborky z krepového papíru převyšovala hradbu měšťanských 
domů na náměstí. Obyčejně stával v jeho  pravé části. Během měsíce jich 
často přibylo. Vzpomínám, že v jednou roce byly dokonce čtyři. Máje se 
v okolních obcích kradly, což bylo dovoleno.       

Po celý měsíc byl máj hlídán. Všichni mí vrstevníci mají jistě v živé 

paměti starou paní Aloisii Pikulíkovou, která byla jednou z ochotných hlídačů. Veselice byly pořá-
dány i při kácení máje 30. května. Zdobené máje a s nimi spojené veselice zanikají. V některých ob-
cích se tradice udržuje stále. V našem městě ji dodržují hasiči, občané Borošína i jednotlivé rodiny. 

Měsíc květen je spjat s dalšími událostmi. V našich kalendářích jsou označeny tři významné dny 
- Svátek práce, Den vítězství a Den matek. První dva jsou státem uznávané svátky. 

Mgr. J. Neuwirthová 

INFORMACE ZE SPORTU

SK Brušperk
ZHODNOCENÍ SEZÓNY 2010/11

S obměněným kádrem vstoupili do jarních odvet v 1. A třídě naši MUŽI. Kro-
mě změny trenéra odešlo z podzimního kádru šest hráčů. Tým jsme ale doplnili 
o několik zkušených fotbalistů - Havránek, Manďák, Klímek a navrátilec Demel. 
Naším jarním cílem bylo hrát kombinační fotbal a co nejdříve se dostat z pásma 
sestupu do středu tabulky. To se nám podařilo a skončili jsme na 9. místě s 33 body za – 9 výher, 
6 remíz, 11 proher, skóre: 53:65. Nejlepšími střelci za celý soutěžní ročník byli Vojta Šlesinger (10 
branek), Jan Makúch a Jan Blahut, oba 6 branek. Trenérem pro jarní část byl Leon Dostalík.

Po skvělém výkonu, který předvedli na podzim DOROSTENCI, přišlo na jaře vystřízlivění. Jen 
díky bodům z podzimu, kdy byli na krásném 7. místě s 23 body, na konci ročníku skončili v Kraj-
ském přeboru na 12. místě s 32 body. Zhoršený výkon způsobili někteří hráči. Nejlepšími střelci 
byli Tomáš Koval a Dominik Pindor. Trenérem pro jarní část byl Jiří Chrástek.

Perfektní výkon a přístup v  nové soutěži předvedli ŽÁCI. V  Krajském přeboru, byli nováčky 
a vedli  si velmi zdatně. Za 14 výher, 6 remíz a 6 proher, z toho jen 2 na jaře, skončili na nečekaném 
krásném 5. místě. Před nimi s malým odstupem skončily už jen velkokluby jako je Hlučín, Karvi-
ná a Baník Ostrava. Za tuto práci děkujeme trenéru Petru Dombrovskému a vedoucímu mužstva 
Marku Hubálkovi. Oba dva jmenovaní po 4 letech odcházejí od družstva žáků k dorostencům. 

Naše ŽENY zažily svou premiéru letos poprvé v nové soutěži 3. Ligy. Skončily na 9. místě z 12 
družstev. Za 5 výher, 2 remízy a 15 proher získaly 17 bodů. Velkou podporou byla pro ně slušná ná-
vštěva fanoušků při domácích zápasech. Dokazuje to, že ženský fotbal si získal v Brušperku velkou 
podporu a oblibu. Nejlepšími střelkyněmi byly: Klára Otrusinová a Barbora Tesařová.

PŘÍPRAVKA  - naše družstvo nejmladších vede Ing. Rostislav Šimon. Žáci předvedli v tradiční 
Brušperské lize pěkné výkony. Chlapci skončili s tříbodovým odstupem na krásném 2. místě – za 
16 výher, 1 remízu a jen jednu prohru. V této soutěži měli nejlepší skóre: 158:11 (i první Palkovice 
měly skóre horší – 114:11). 

Závěr: Vedení SK děkuje všem fanouškům a sponzorům za přízeň v  letošní sezóně 2010/11. 
Zároveň žádáme rodiče, popř. i členy SK o pomoc při práci s mládeží v novém soutěžním ročníku. 
Velká absence ochotných rodičů se projevila především u družstva přípravky, kdy se téměř 40 na-
dějným fotbalistům musejí často věnovat pouze 2 trenéři a rodiče jen přihlížejí.  

Další informace o aktivitách v SK Brušperk, včetně výsledků, naleznete na našich nových inter-
netových stránkách: www.FOTBALBRUSEPRK.cz

Za výbor SK Lukáš Makúch
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Stolní tenis v Brušperku - závěrečné tabulky 2010/2011 Stolní tenis v Brušperku
Až v červnu ukončili stolní tenisté místní TJ mistrovské boje.
A družstvo mužů se ve 2. celostátní lize umístilo po základní části na velmi pěkném 3. místě. V play-off  

o postup do 1. ligy prohrálo v semifi nále s Koralem Tišnov, který nakonec do 1. ligy postoupil.Vůbec nejlep-
ším hráčem ve 2. lize byl náš Pavel Holáň a Lukáši Velebilovi patřila celkově 8. příčka. Za družstvo dobře hráli 
i Petr Maršálek a Radovan Polášek. Když bylo třeba, nastoupili i Josef Bystřičan, Evžen Rychlík a Jan Krupník.

B družstvo mužů bojovalo v popředí tabulky krajské soutěže a k nejlepším zde patřili: Jan Krupník, Patrik 
Dolegovský, Zbyněk Pagáč a Jakub Koval.

C družstvo startovalo v okresním přeboru a nejvíce utkání odehráli: Tomáš Vantuch, David Humplík, Ra-
dek Vidlička a Martin Kučera.Umístění na 4. místě tabulky se čekalo.

D celek mužů hrál v okresní soutěži 1. třídy a nejčastěji nastupoval v sestavě: Lukáš Krupník st., Josef Rych-
lík, Břetislav Šubert a Petr Pinteš.

Barvy E družstva mužů nejčastěji hájili: Oldřich Krupník, Lukáš Krupník ml., Josef Merta a Daniel Rychlík. 
Příležitost dostali i další žáci klubu. Celek hrál v okresní soutěži 2. třídy.

V družstvu žactva, hrajícího okresní přebor patřili k nejlepším: Václav Gromnica, Daniel Rychlík, Ondřej 
Homola a František Vantuch.

Naši veteráni poprvé bojovali v tzv.česko-polské lize veteránů a úspěšně zvítězili. Z brušperských hráčů 
nejčastěji nastupovali: Zdeněk Bujnoch, Oldřich Krupník, Josef Merta, Josef Rychlík a Libor Vantuch. Ve 
zveřejněném okresním žebříčku je v kategorii mužů za sezonu 2010/2011 hodnoceno celkem 320 mužů,z nich 
25 z Brušperku. Pěkný pohled je na jeho čelo, kde je pořadí: 1. Pavel Holáń, 2. Lukáš Velebil, 3. Petr Maršálek, 
4. Radovan Polášek, 6. Josef Bystříčan, 7. Evžen Rychlík, všichni Brušperk

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk

Volejbalový klub Brušperk, o. s. 
Skončily dlouhodobé soutěže je čas bilan-
covat. 1. Ostravská volejbalová liga smíše-
ných družstev (OVL1): v konkurenci dvaceti 
družstev se naše družstva celkově umístila na 
4. (Brušperk Mix) a 5. (VK Brušperk) mís-

tě, když doplatila na nově zavedený systém play-off . Po 
dlouhodobé části bylo družstvo Brušperk Mix (vedené M. 
Konkolem) na 3. a naše družstvo VK Brušperk (vedené T. 
Zedníkem managerem extraligového družstva VK DHL 
Ostrava) dokonce na 2. místě se stejným počtem bodů 
jako vítěz dlouhodobé části! 

Náš nováček „Strestým Brušperk“ hrající „A“ skupinu OVL3 doplatil na zranění v posledních 
dvou kolech a z nadějného postupového 2. místa se  propadl na závěrečné 9. místo. Je třeba  přiznat, 
že  družstvo doplatilo i na určitou nesehranost a mladickou hráčskou nezkušenost. 

V   dlouhodobé volejbalové soutěži smíšených družstev – „Región Beskydy“ volejbalová liga 
– se projevila síla našeho družstva (vede Roman Konkol). Po závěrečném kole (hraném také systé-
mem play-off ) se z 13. místa po sérii výher vyhouplo na konečné 9. místo! 

Turnaj „Velikonoční vajíčko“ – poslední ze série každoměsíčních open turnajů smíšených volej-
balových družstev kategorie 4+2 (ženy) – BVL.  Naše „A“ družstvo se ve velmi silné konkurenci 
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Kronika našich dnů - červen 2011
Z vernisáže obrazů Jaroslava Homolky a Ludmily Nerudové

Vystavující umělci

umístilo na krásném 2. místě! Tento sled turnajů, který se koná v naší krásné hale pravidelně od 
října do dubna, se letos těšil obzvláště velkému zájmu. Některým družstvům jsme museli odří-
ci účast pro příliš velký zájem! Podruhé jsme začátkem dubna uspořádali oblíbený ženský turnaj 
„Brušperská dámská jízda“, tentokrát za mezinárodní účasti (družstvo z  Turzovky obsadilo 2. 
místo za favoritkami z  Orlové). Naše družstvo poprvé dosáhlo na stupně vítězů, když obsadilo 
krásné 3. místo! (foto družstva žen VK Brušperk zleva: Ivan Cap - trenér, Lenka Karasová, Marta 
Šigutová, Míša Řezáčová, Nikola Šnajdrová, dole: Táňa Capová, Petra Gřesová, Hanka Graczová).       

Náš klub se letos zapojil do soutěže Superveteránů (volejbalistů nad 50 let), kterou vyhlašuje 
Český volejbalový svaz. Tato prestižní dlouholetá soutěž, která se po léta hrála jen v Čechách, pro-
běhla v sobotu 9. dubna v hale v Brušperku za účasti dvanácti družstev z celé republiky. Diváci tak 
měli možnost vidět řadu bývalých extraligových hráčů. Turnaje se aktivně účastnil v barvách na-
šeho klubu i místopředseda ČVS František Kopecký. Na vedení ČVS jsme byli následně oceněni 
za perfektní organizaci a všechna družstva přislíbila účast i v příštím roce!  Konečné pořadí a další 
fotografi e najdete na http://www.cvf.cz/?clanek=7803. Závěrem informace o našich aktivitách pro 
následující období a prázdniny:

 15.-17.7.  -  (Bílá) soustředění - společný víkend na chatě Ski Vítkovice Bílá
 23.-30.7.  -  (Ostružná – Jeseníky) volejbalová dovolená pro 70 osob  

Ing. Ivan Cap
předseda Volejbalového klubu Brušperk o.s.

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
Tenis

Činnost oddílu začíná stejně jako každým rokem úpravou tenisových kurtů a je-
jich přípravou pro soutěžní i rekreační využití. V soutěži méněpočetných družstev 
jsou zapojena dvě družstva mužů. V loňském roce družstvo „A“ ve složení Pavel 
Palkovský, Tomáš Balcar obsadilo celkově 2. místo, družstvo „B“ ve složení Jiří 
Šefl , Petr Vicher a Lukáš Novobilský základní skupinu vyhrálo a postoupilo do 
hlavní skupiny. Kromě těchto utkání se hráči zúčastnili mnoha turnajů v Příboře, 

Nové Bělé, Vratimově, Výškovicích a Trnávce. Vždy s velmi dobrým umístěním. Dále pořádáme již 
tradiční turnaj na přelomu července a srpna. Loni se tohoto turnaje zúčastnilo 30 hráčů z okolních 
oddílů. V  letošním roce pořádáme turnaj na počest 120. výročí založení Sokola v Brušperku ve 
dnech 23. a 24. července. Staráme se i o naše nástupce. V oddíle máme zaregistrováno 8 žákyň a 6 
žáků. Ti trénují 2 x týdně pod vedením Petra Vichra. 

Z historie:  V původních našich stanovách čteme: Účelem jednoty jest pěstování tělocviku cviče-
ním, šermováním a společnými výlety. V jednotě též cvičení zpěvu a hudby, střelba do terče, plování 
a plavba, klouzání a tanec se pěstovati mohou. K oživení ruchu společenskému mohou se v jednotě 
konati přednášky a rozpravy o věcech tělocvičných a společenské zábavy. Sokol – to nebyla jen tělesná 
cvičení, ale i výchova k hrdému češství s jediným cílem – život v samostatném státě. Vždyť Sokol 
v období před r. 1918 se výrazně podílel na národních aktivitách ve městě. 5. července roku 1899 
oslavila jednota na kopci u sv. Marka památku Mistra Jana Husa zapálením hranice a zpěvem vlas-
teneckých písní. Oslavy pak byly pořádány pravidelně. Roku 1909 se jich už zúčastnilo na 2000 lidí.  
Čerpáno z Památníku TJ Sokol Brušperku.                 

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta T. J. Sokol Brušperk
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Ze Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku Dětský den na brušperské přehradě

Z lehkoatletických závodů škol povodí Ondřejnice
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RŮZNÉ

Vzpomínky na občany
V měsíci květnu zemřela p. Štěpánka Jurásková.
Dne 7. června 2011 jsme si připomněli 5. smutné výročí úmrtí paní 
Boženy Jedličkové. Děkujeme všem, kteří jí věnují tichou vzpomínku. 
Synové Vladimír a Petr s rodinou. 
Dne 9. července vzpomeneme 10. smutné výročí úmrtí paní Pavly Rečkové, dne 26. září by oslavila 
90 let. 
Dne 20. srpna uplyne 5 let od úmrtí jejího manžela pana Františka Rečky. Dcera Marta a syn Zde-
něk s rodinami.   
Dne 10. července to bude 6 let, kdy nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka, ba-
bička a prababička  p. Adélka Chvostková. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi a věnujte jí tichou 
vzpomínku. Děkuje manžel a synové s rodinami. 
V době letních prázdnin v roce 2004, před 7 roky zemřeli manželé Drahoslava a Ferdinand Dud-
kovi. Kdo jste je znali a měli rádi, zavzpomínejte s námi. Rodiny Adamčíkova, Dudkova a Míčkova. 

Milí čtenáři, 
V  každém čísle našeho Zpravodaje najdeme v  části RŮZNÉ vzpomínky na ty, kteří z  našeho 

středu odešli a nejsou již mezi námi. Vzpomínají tak nejen příbuzní, ale všichni, kdo je znali. Tak 
je tomu v malém městě zvykem. Tato služba není nároková. Stane se, že všechny, i při naší největší 
snaze, se nám umístit nepodaří a Vám všem tak nevyhovíme. 

Vzpomínky, které nebudou podepsány, samozřejmě nezveřejníme. Pokud budete z jedné rodiny 
uvádět více vzpomínek na jednu a tutéž osobu, prosíme, dohodněte se na uveřejnění jedné vzpo-
mínky s podpisy za celou rodinu.  Za pochopení děkuje Redakce Brušperského zpravodaje. 

Prosba
Pan Zdeněk Musálek je dlouholetým členem brušperské dechové kapely a jediným, který hraje 

na heligón. V sobotu 18. června mu byl v době zádušní mše od  kostela sv. Jiří tento nástroj odci-
zen. Pan Musálek se s prosbou obrací na všechny naše občany, kteří v dané době zahlédli dva muže 
odnášející jeho heligon, aby informace co nejdříve poskytli jmenovanému a na Obvodní oddělení 
policie ČR v Brušperku. Nálezce bude odměněn.   Redakce BZ

Ze zprávy o činnosti Sboru dobrovolných hasičů v Brušperku v roce 2010
Organizace pracovala se 46 činnými členy, 31 muži a 15 ženami. 
Mladí hasiči – 22 členů, z nich 18 chlapců a 4 dívky. 
Podporující členové – 24 členů, z nich 14 mužů a 10 žen.  
Nejstarší členkou organizace je paní Bedřiška Milotová 1921.  
Z tradičních akcí spolku se v roce 2010 uskutečnily:  

Práce ve městě

Výstavba chodníku a lávky na ul. Fryčovická

Budování  nové cyklotrasy do Staré  VsiNové vstupní dveře do smuteční kaple
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Hasičský bál, valná hromada, stavění a kácení máje, účast v sou-
těžích. 

Další činnost sboru – úprava zeleně a výstavba venkovního krbu 
v parčíku u hasičské zbrojnice. V průběhu měsíce dubna a května 
probíhala rozsáhlá rekonstrukce celé budovy včetně výměny oken, 
kompletního topného systému, rozvodu elektřiny, vody, odpadu, 
vybavení zásahové místnosti, úpravy bytu, venkovní fasády,  ná-
těru celé budovy a rekonstrukce staré garáže. U zbrojnice a škvá-
rového hřiště vysázeli členové sboru 70 ks tují a průběžně sekali 
trávu. Provedena byla údržba běžecké dráhy u škvárového hřiště 

a žákům základní školy byla předvedena ukázka požární techniky. Jednodenní zájezd na Dolní 
Bečvu byl spojen se soutěží O štít Radhoště. 

Zásahová jednotka sboru je připravena k výjezdu do doby 5 min.
Celkem se v průběhu roku 2010 uskutečnilo 15 výjezdů. Z nich 6 k požárům a 9 jako technická 

pomoc. K 1. lednu 2011 bylo do jednotky přijato pět nových členů.  
Velitelem jednotky je David Školík, starostou spolku Vítězslav Vyplel. 

Soutěže.
Družstvo SDH se v roce 2010 zúčastnilo pohárové soutěže Beskydská liga. 
Mladí hasiči se zúčastnili soutěže Moravská liga mladých hasičů, celkem 12 soutěží, které byly 

ukončeny noční soutěží v Oprechticích.  Družstvo mladších hasičů obsadilo 10. místo, družstvo star-
ších 7. místo. S mladými hasiči pracovali členové Kateřina Kozáková, Michal a Vítězslav Vyplelovi.  

Náplní  práce členů je i brigádnická činnost. V průběhu roku bylo odpracováno našimi členy 
celkem 1267 brigádnických hodin. 

Sbor spolupracuje se Svazem postižených civilizačními chorobami v Brušperku a MěÚ Brušperk 
a SK Brušperk.  Z výroční zprávy spolku zpracovala Mgr. J. Neuwirthová

SPS Lašan
Blíží se konec školního roku a s ním i konec další z bohatých a troufám si říci i úspěšných sezón 

SPS Lašan Brušperk. 
Rok 2011 je pro nás, zpěváky, rokem výročním. SPS Lašan Brušperk při květnovém Jarním kon-

certě oslavil již 55 let svého trvání.  Je to moc nebo málo? 
Také pro mne je rok 2011 malým výročím. Začala jsem ve sboru zpívat v roce 1991. Bylo mi teh-

dy 14 let. Na svou první zkoušku jsem šla s malou dušičkou. Jaké to asi bude? Zpívat s dospělými 
velké skladby velkých skladatelů, každý týden si udělat dvě hodiny čas. Bylo a je to úžasné. Nikdy 
jsem svého rozhodnutí nelitovala. Našla jsem mezi zpěváky mnoho dobrých a skvělých lidí. A snad 
se na mě nikdo nebude zlobit, když je nazvu svými přáteli.

O to těžší a smutnější je vidět, jak zájem o sborový zpěv uvadá. A nejen mezi zpěváky, ale i mezi 
obecenstvem. Kde jste, vy všichni čeští muzikanti, kteří umíte hráti a zpívati?

Přijďte, pořád na vás čekáme. A nebojte se, naše zkoušky nejsou jen zpívání a zase zpívání. 
K dobré pohodě patří i smích a někdy, ale opravdu jen někdy, také kapička něčeho ostřejšího na 
dobrou noc.

Tak na shledanou ve čtvrtek v 18: 30 v sále Národního domu v Brušperku.
Magda Frištenská, SPS Lašan Brušperk

Nakoupil za své, přesto byl zloděj!
Sdružení Spotřebitel.net zaznamenalo v poslední době další pokusy o podvod 

na poctivých lidech a bohužel práva jsou na straně zloděje.
Mnoho z nás v obchodě nakoupí zboží a u pokladny si ani nevezme účtenku, 

přestože jim ji prodavačka vydá, nebo účtenku ihned zahodí. Tito lidé se však mohou velmi snadno 
stát terčem podvodu. Někteří podvodníci už zlozvyk vystihli a danou cizí účtenku si vezmou a poté 
požádají poctivého spotřebitele o vydání nákupu s argumentem, že jim ho ukradl, neboť účtenku 
mají oni.

„Poctivec“ se tak dostává do velmi svízelné situace, protože nejpádnější důkaz, že je majitelem 
nákupu, nemá. Poté samozřejmě může nastoupit procedura, kdy je přivolána ochranka obchodu, 
která může po poctivci vyžadovat důkaz, že jako držitel nákupu je také jeho majitelem, nebo se 
přizve Policie, která jediná může provést osobní prohlídku.

Sdružení Spotřebitel.net varuje všechny spotřebitele, aby si při každém nákupu vyžádali účten-
ku, tu zkontrolovali a pečlivě si ji uschovali, než opustí nákupní areál. Pokud jste se už dostali do 
nepříjemné situace, můžete se obrátit na naše sdružení – telefonní poradenská linka 775 476 080 
v pracovní dny od 9 do 17 hod.

Trestní oznámení na společnost Live-mobil.cz
Sdružení Spotřebitel.net vyzývá všechny spotřebitele poškozené společností Livemobil.cz, která 

svým jednáním podvedla stovky klientů tím, že na svých stránkách inzerovala mobilní telefony za 
neodolatelnou cenu.

Když za tyto telefony klienti zaplatili, již přestala s klienty komunikovat, aby se ozvali na email 
huml@spotrebitel.net a vedle kontaktu a stručného popisu případu hlavně uvedli výši škody, která 
jim byla způsobena.

Sdružení Spotřebitel net připravuje podání hromadného trestního oznámení. S ohledem na sku-
tečnost, že vzniklá škoda by celkově mohla převýšit až 500.000,-Kč, hrozí pachateli trest odnětí 
svobody až na 8 roků. Pro více informací o celém případu nás můžete kontaktovat na čísle 775 476 
080, naši poradenskou linku.

Více informací najdete na našem webu www.spotrebitel.net.
Sdružení Spotrebitel.net

Klub českých turistů Brušperk 

ČERVENEC
1.7. - 4. 7. 2011  - 4. denní pobyt Jeseníky (pěší) 
Vedoucí akce: Jaromír Vávra 

5. 7. 2011-  Okolím Frýdku s návštěvou starovĕké Krčmy Hrad (cyklo)
Sraz:  8:00 Restaurace U Geni (zastávka Brušperk střed)

Trasa: Brušperk – Staříč – Olešná – Palkovice – Baška – Dobrá – Frýdek, starověká Krčma Hrad 
– Lískovec – Staříč - Brušperk.

Délka trasy: cca 50 - 60 km     Návrat: 17:00   Vedoucí akce: Jaromír Vávra 
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KOCOUREK JOSEF
VÁM NABÍZÍ

  čištění koberců 
a sedacích  souprav

 půjčování stroje Kärcher
 žehlení s rozvozem, mytí oken

Mobil: 606 363 300 
nebo 731 490 561

ÚKLIDOVÁ FIRMA 
nabízí pravidelné i jednorázové 

úklidy v domácnostech 
a nebytových prostorech. 

Radmila Mazurová, 
tel. 724 476 623, 

e-mail: mazurovar@seznam.cz

Zdravotní středisko v Brušperku PRONAJME PŮDNÍ A SKLEPNÍ PROSTORY. 
Informace Mudr. Velký, tel.: 558 666 027 nebo 59 67 69 013.

23.7. - 30. 7. 2011 - Poděbrady, Polabí (pěší, cyklo). 
Akce s VOKD Poruba.  Jaromír Vávra

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 
7 – 7.15 h     13 – 13.15 h    19 – 19.15 h    01 – 01.15 h
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na interne-
tových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 780 Kč ¼ stránky formátu A5  300 Kč
½ stránky formátu A5 420 Kč řádková inzerce    40 Kč/řádek 
Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Redakční rada upozorňuje!
Uzávěrka příštího čísla je 18. července 2011.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady Brušperského zpravodaje jsou 
k nahlédnutí v Informačním centru Brušperk.
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Tel.: 775 210 970
www.pokryvacstvi-chrasti na.wz.cz

chrasti nar@seznam.cz

STŘECHY
Pokládka rovných a šikmých střešních krytin

Výroba a montáž klempířských prvků 

a parapetů

Montáž střešních oken

Nástřik půdních prostor proti škůdcům

Zateplení střech

Hydroizolace

Stavba pergol

Montáž dřevěných podhledů

Odvoz a likvidace odpadů

Zednické práce

Zateplení stěn budov

Montáž plastových oken a dveří

Výroba a montáž okenních sítí a žaluzií

Kompletní dodávky materiálu

Zdarma zhotovení cenové nabídky
Dohodnutou cenu nenavyšujeme

  ČALOUNICTVÍ – celkové rekonstrukce 
čalouněného nábytku i drobné 
opravy

  DEKORACE OKEN – záclony, závěsy, 
římské rolety, japonské stěny, 
garnýže, kolejničky

  DOPLŇKY – polštáře, kapsáře, povlaky, 
ubrusy apod.

  PRODEJ – zajistím látky, molitany či 
jiný materiál pro Vaši tvorbu

  Velký výběr záclon, dekoračních 
a čalounických látek dle vzorníku.

Věra Zborovská, Školní 282, 

739 24 Krmelín.

Telefon: 774 402 310, 558 674 274

E-mail: verazborovska@seznam.cz

Č A LO U N I C T V Í Č A LO U N I C T V Í 
–  BY TO V Ý  T E X T I L–  BY TO V Ý  T E X T I L

KRABIČKOVÁ DIETA
DIETA DO DOMU ČI DO PRÁCE 

Zajišťujeme rozvoz CELODENNÍ 
ZDRAVÉ STRAVY v Ostravě a okolí. V 
Brušperku i s dovozem za 270 Kč (ce-
lodenní menu žena). 

Klientům, kteří chtějí hubnout, nabízí-
me poradnu nutričního terapeuta a lé-
kaře ZDARMA. 

Dále nabízíme měření tuku, vody, sva-
lové hmoty, stavu cév, rizika kardiovas-
kulárních chorob a glykémie v krvi.

Více na 

www. krabickovadietaostrava.cz.

Tel: 608 252 689
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tel.: 558 279 178  |  www.nextnet.cz 
Brušperk, Fryčovice, Frýdek-Místek, Krmelín, Ostrava, Stará Ves n.O., Staříč, Veřovice

internet
pro každého

|  cenově výhodný internet
|  super levné VoIP telefonování
|  prodej a servis výpočetní techniky

In
fo

rm
ac

e 
a 

ob
je

dn
áv

ky
:

te
l.:

 6
08

 7
71

 1
98

, 6
08

 7
71

 0
98

e-
m

ai
l: 

in
fo

@
ap

pr
os

pe
r.c

z
w

w
w

.a
pp

ro
sp

er
.cz

• 
Re

ko
ns

tru
kc

e 
ku

ch
yn

í, 
ko

up
el

en
, 

by
to

vý
ch

 ja
de

r
• 

Úp
ra

vy
 ro

zv
od

ů 
vo

dy
, p

lyn
u 

a 
el

ek
tro

in
st

al
ac

e
• 

Sá
dr

ok
ar

to
ná

řs
ké

 p
rá

ce
, p

od
hl

e-
dy

, p
říč

ky
• 

Ze
dn

ick
é 

a 
ob

kl
ad

ač
sk

é 
pr

ác
e,

 
vč

. f
as

ád
ní

ch
• 

Vý
ro

ba
 k

uc
hy

ňs
ký

ch
 lin

ek
 

a 
jin

éh
o 

ná
by

tk
u,

 v
č.

 d
od

án
í 

el
ek

tro
sp

ot
ře

bi
čů

• 
Po

kl
ád

ka
 d

ře
vě

ný
ch

 i 
la

m
in

át
o-

vý
ch

 p
od

la
h,

 n
eb

o 
re

no
va

ce
• 

M
al

ířs
ké

 a
 n

at
ěr

ač
sk

é 
pr

ác
e

Re
ko

ns
tr

uk
ce

 n
a 

kl
íč

Re
ko

ns
tr

uk
ce

 n
a 

kl
íč



Brušperský zpravodaj Brušperský zpravodaj

28 29



Brušperský zpravodaj Brušperský zpravodaj

30 31



Brušperský zpravodaj Brušperský zpravodaj

32 33

O
 zá

ba
vu

 d
ět

í s
e 

st
ar

al
i: 

na
ši

 h
as

ič
i, 

sk
au

ti,
 p

. M
at
ěj

, v
ys

to
up

ili
 A

ne
ta

 M
al

ík
ov

á,
 V

en
du

la
 M

ar
tin

ík
ov

á 
a 

Ji
ří

 V
al

uš
ák

. D
ár

ky
 d

o 
so

u-
tě

ží
 v
ěn

ov
al

i: 
m
ěs

to
, K

ni
ha

 L
en

ka
, L

ék
ár

na
 U

 M
at

ky
 B

ož
í, 

Lé
ká

rn
a 

U
 sv

. J
iř

í, 
Po

tr
av

in
y 

Vi
lk

us
, P

ot
ra

vi
ny

 V
ic

he
r, 

Po
tr

av
in

y 
C

hy
lík

, 
Ve
če

rk
a 

K
al

et
ov

á,
 C

es
to

vn
í a

ge
nt

ur
a 

Sl
áv

ka
 T

ou
r, 

In
g.

 M
ar

ie
 L

an
čo

vá
, p

ro
vo

zo
va

te
l r

es
ta

ur
ac

e 
N

a 
Př

eh
ra

dě
 p

. H
áj

ek
 a

 T
ru

hl
ář

st
ví

 
H

al
aš

ta
.


